



坚持和发展好新时代“枫桥经验”

习近平会见全国“枫桥式工作法”入选单位代表

N 据新华社电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日上午在北京人民大会堂亲切会见全国“枫桥式工

作法”入选单位代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺,勉励他们再接再厉,坚持和发展好新时代“枫桥经验”,为推进更高水平的平安中国建设作出新的更大

贡献。
中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局常委、中央纪委书记李希参加会见。
上午10时30分,习近平

等来到人民大会堂东大厅,全场响起热烈掌声。习近平等向代表们挥手致意,同大家亲切交流并合影留念。
陈文清、王小洪、吴政

隆、张军、应勇参加会见。
党的十八大以来,习近平总书记就坚持和发展新时代“枫桥经验”作出一系列重要指示,各地认真贯彻落实习近平总书记重要指示

精神,紧紧依靠群众探索创新,努力为中国式现代化建设创造安全稳定的社会环境。中央政法委在全国范围内评选出104个“枫桥式工作法”单位。

首批“福建制造”纯电动矿卡出口印尼

N 据福建日报

5日上午,福安市湾坞半岛,由青拓重工制造的我省首批10辆新能源纯电动矿用运输车整装待发,将在此启程出口印尼。首批“福建制造”纯电动矿卡将为当地绿色矿山建设贡献“中国力量”。

在国家“双碳”目标指引下,位于福安的青拓重工围绕绿色发展主线,依托企业自有新能源电池、不锈钢新材料等,自主研发制造具有零排放、无污染等优势的纯电动矿卡。

“这款纯电动矿卡具备50吨级载重量,是青拓重工在第一代产品的基础上,历时近5000小时大载重、高强度、恶劣环境下的实车运行试验后,改进提升的换代产品,创造了新能源矿卡的双模式换电功能,极大提升矿卡作业场景的适应性,同时采用大容量货箱和接近两倍的载重自重比,实现



5日,新能源纯电动矿卡出口订单发车仪式在福安市湾坞半岛举行

运货更多,效率更高。”青拓重工总经理郑建新介绍,重型卡车碳排放量占汽车排放总量的50%左右,是名副其实的排碳大户。一辆燃油矿卡造成的污染相当于70辆燃油轿车,矿卡新能源化对落实“双碳”战略具有重大作用。

首批纯电动矿卡将出口至永青集团旗下的印尼Morowali工业园区,该园区依托当地丰富的资源优势,已建成年产420万吨镍铁、400万吨不锈钢等一系列冶炼产品生产基地。园区内生产物料矿、煤等大宗散货运输物流量大,目前在

用的内部短驳运输车辆超过2000台。“纯电动矿卡具有环保节能、维修成本低、效率高等优势,不仅能降低园区物流运输成本,也将有力推进永青印尼园区节能减排。”永青集团有限公司福建代表处总经理陈纪亨说。

以军已全面包围加沙地带 被一分为二



以军地面部队在加沙地带内部开展军事行动

N 据新华社电

据以色列媒体报道,以色列国防军发言人哈加里5日说,以军已全面包围加沙城,并将加沙地带一分为二。

《以色列时报》援引哈加里的话说,以军部队已到达加沙地带海岸沿线并将该地区控制住。自当日起,加沙地带分为北部和南部两部分。同时,以军仍将允许平民从加沙地带北部向南部撤离。

以军5日发表声明说,自以军在加沙地带开展地面进攻以来,已袭击2500多个属于巴勒斯坦武装组织的目标。

以色列军方6日早发布战况通报说,过去一天,以军战机在加沙地带空袭了地道、观察哨、反坦克导弹发射点等450多个哈马斯目标。多名哈马斯指挥官在空袭中

死亡,其中包括负责安全事务的高级指挥官穆萨。

巴勒斯坦电信公司5日晚发表声明说,加沙地带的通信和网络全面中断。这是10月27日以来该地通信网络第三次全面中断。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门5日发表声明说,以军在加沙地带的军事行动已造成9770人死亡、2.48万人受伤。

以色列遗产事务部长埃利亚胡5日称,向巴勒斯坦加沙地带投核弹是“选项之一”。当天,沙特阿拉伯、叙利亚、也门和科威特等地区国家以及海湾阿拉伯国家合作委员会和伊斯兰合作组织等对此言论表示严厉谴责。以色列总理办公室当天回应,“埃利亚胡的言论并非基于现实”,同时宣布暂停埃利亚胡出席内阁会议的资格。

我国拟在100个城市和园区开展碳达峰试点

N 据新华社电

国家发展改革委6日对外发布《国家碳达峰试点建设方案》。方案明确,在全国范围内选择100个具有典型代表性的城市和园区开展碳达峰试点建设,聚焦破解绿色低碳发展面临的瓶颈制约,探索不同资源禀赋和发展基础的城市和

园区碳达峰路径,为全国提供可操作、可复制、可推广的经验做法。

方案提出了坚持积极稳妥、坚持因地制宜、坚持改革创新、坚持安全降碳4条工作原则,以及2025年、2030年的主要目标。到2025年,试点范围内有利于绿色低碳发展的政策机制基本构建,一批可操作、

可复制、可推广的创新举措和改革经验初步形成,不同资源禀赋、不同发展基础、不同产业结构的城市和园区碳达峰路径基本清晰。到2030年,试点城市和园区重点任务、重大工程、重要改革如期完成,有利于绿色低碳发展的政策机制全面建立,有关创新举措和改革经验带动作用明显,对全

国实现碳达峰目标发挥重要支撑作用。

国家发展改革委将统筹考虑各地区碳排放总量及增长趋势、经济社会发展情况等因素,首批在15个省区开展碳达峰试点建设,由有关省区发展改革委提出建议名单,经本地区人民政府同意后报国家发展改革委确认。

41种药品采购成功 平均降价58%

第九批国家组织药品集中带量采购开标,涵盖感染、肿瘤、心脑血管疾病等重点药品

N 据新华社电

第九批国家组织药品集中带量采购6日在上海产生拟中选结果:41种药品采购成功,拟中选药品平均降价58%。

此次集采涵盖感染、肿瘤、心脑血管疾病、胃肠道

疾病、精神疾病等常见病、慢性病用药,以及急救药、短缺药等重点药品,提高群众获得感。以治疗多发性骨髓瘤的来那度胺胶囊为例,该药品在2023年5月专利到期后及时纳入集采,每粒(25mg)从平均约200元降至15元,每月可节

约药费3880元左右。

此外,治疗胃肠道疾病的雷贝拉唑口服常释剂型、艾司奥美拉唑镁肠溶干混悬剂等3个国家重点监控合理用药药品价格明显降低。治疗心律失常的胺碘酮注射液、用于抢救休克的多巴胺注射液、用于催产的

缩宫素注射剂等5种短缺药品和急救药,通过“带量”采购方式稳定企业预期,实现保障供应、合理降价。

国家医保局有关负责人介绍,共262家企业的382个产品参与此次集采投标,其中205家企业的

266个产品获得拟中选资格,包括200家国内药企的260个产品,5家国际药企的6个产品,投标企业拟中选比例约78%,平均每个品种有6.5家企业拟中选。

该负责人介绍,2018年以来,国家医保局已组织开

展九批国家组织药品集采,共纳入374种药品,平均降价超50%。下一步,国家医保局将会同有关部门指导各地及中选企业做好中选结果落地实施工作,预计2024年3月让全国患者用上此次集采降价后的中选产品。